

卫冕冠军 舍我其谁

——访第十届重庆(合川)钓鱼城登山邀请赛公开个人男子组冠军李波

◎记者 刘亚春 文/图



公开个人男子组冠军李波

5月19日上午,第十届重庆(合川)钓鱼城登山邀请赛隆重举行。8时10分,随着一声发令枪响,参赛选手争先恐后冲出起点。经过激烈角逐,8时28分,选手李波率先冲过终点,勇夺此次比赛公开个人男子组冠军。

今年29岁的李波是重庆巫溪县人,目前生活在重庆主城,因为酷爱跑步,他已经成为了一名职业运

动员。“我从高中起就喜欢上了跑步,这项运动不受时间、场地和条件的限制,现在跑步已经成为了我的生活方式。”李波告诉记者,因为长期坚持训练,他的身体素质很好,近年来多次参加半程或全程马拉松比赛,积累了非常丰富的比赛经验,前不久他在重庆国际马拉松比赛中跑出了2小时13分的好成绩。

记者在采访中了解到,这已经是李波第三次夺得钓鱼城登山邀请赛男子组的冠军。“2018年和2019年我都参加了这项比赛并获得冠军,再次参赛,我对这里已经很熟悉,身体状态也

不错,所以对卫冕冠军很有信心。”李波说。

谈起此次参加比赛的感受,李波表示,重庆(合川)钓鱼城登山邀请赛的赛事服务工作做得很好,每隔几百米就设置有路标,配备了救援人员。“每次参赛都能认识不少合川跑友,感觉合川山清水秀、风景优美,很适合跑步,以后有机会还会来参加比赛!”李波说。

运动让我健康快乐

——访第十届重庆(合川)钓鱼城登山邀请赛公开个人女子组冠军冯丹

◎记者 刘亚春 文/图



公开个人女子组冠军冯丹

5月19日,第十届重庆(合川)钓鱼城登山邀请赛结束,来自石柱县的选手冯丹以优异成绩获得公开个人女子组冠军。

当天上午,比赛现场人头攒动,随着一声枪响,参赛选手们如离弦之箭冲出了起跑线去。8时31分,伴随着观众的欢呼加油声,一道靓丽的身影冲过了终点线,她就是获得本次比赛公开个人女子组冠军的冯丹。

“第一次参加钓鱼城登山邀请赛就获得冠军,心里非常高兴,对自己的成绩也很满意!”完赛后的冯丹看上去状态很好,因为经常跑步,她的身材十分苗条。记者在采访中了解到,今年23岁的冯丹从小就喜欢运动,特别对跑步情有独钟,随着跑龄的增加,她的运动成绩越来越好,她2019年开始参加马拉松比赛,至今已坚持跑步多年。“跑步不仅能让身体变得越来越健康,还能结识很多有着共同爱好的跑友,我会把这项爱好一直坚持下去。”冯丹说。

冯丹告诉记者,很早就听说过钓鱼城古战场遗址,

听说举办这项赛事的消息后第一时间就报了名,希望能来参赛的同时也感受一下江城的美景。第一次来合川,第一印象就是城市非常干净,当地的跑友也很热情。赛道沿线风景优美,志愿者的服务也非常到位,整个赛事组织得很成熟,让参赛运动员整体感受很好,下次有机会还会来合川。

市民商家期待钓鱼城旅游文化节增添新动能迸发新活力

本报讯(记者 张敏)2023钓鱼城旅游文化节期间,我区推出四大篇章十五项子活动及系列优惠政策,吸引各地游客、文化人士、文艺爱好者来合交流。针对此次钓鱼城旅游文化节,记者采访了部分市民和商家,他

们表示十分期待,希望合川能借助此次钓鱼城旅游文化节增添新动能,迸发新活力。

市民廖世容表示,通过新闻了解到这次钓鱼城旅游文化节精心策划、内容丰富。对于合川市民来说,这次活动在于游、玩

等方面都有很多优惠政策,可以叫上亲朋好友来合川游玩,花最少的钱感受合川最大的魅力。

商家周攀表示,一直以来,餐厅坚持菜品绿色、生态、环保的理念,深受顾客的欢迎

和喜爱。这次2023钓鱼城旅游文化节将刺激消费市场回暖,提振餐饮行业发展的信心和决心。我们餐厅将借助这次活动推动消费升级,争取让合川美味走出合川。

商家蒋永红表示,将严格精选产品,力

争把最健康的食品呈现在顾客面前,满足顾客对安全、品质、健康、美好生活的需求。前几年经营遭受了挫折,我们很期待这次钓鱼城旅游文化节能够推动消费市场复苏,助推合川经济发展。



第十届重庆(合川)钓鱼城登山邀请赛开幕式现场 记者 李文静 摄



参赛选手合影留念 记者 刘亚春 摄



参赛选手全力以赴 记者 刘亚春 摄



获奖团体代表领奖 记者 刘亚春 摄



鸟瞰赛场 记者 李文静 摄



医务人员为参赛选手治疗 记者 刘亚春 摄



参赛选手争先恐后 记者 李文静 摄



参赛选手你追我赶 记者 李文静 摄